



# GREIPSTAD FOTBALL

- EN KLUBB Å VÆRE STOLT AV

Møteinnkalling			
Emne	Styremøte		
Dato:	14. februar 23	Tid:	Kl. 19.00
Til	Styrets medlemmer	Fra:	Styrets leder
Kopi			
Sted	Idrettshuset, Hortemo		
Referat:			
Til stede:	Renate, Michael, Tom, Kjetil, Stine og Aina,		
Ikke til stede:	Torfinn		
Referent:	Stine		

## Fast post:

Sak	Ansvar
Godkjenning av referat	Styrets leder
Status restanse/orientering etter forrige møte	
Post	Styrets leder

## Agenda:

Saksnummer	Sak	Ansvar
Nr. 3/23	Jentecup vår 2023	
Referat:	Tom informerer om at det er ønskelig å arrangere en jentecup i løpet av våren 2023. Styret ønsker å bidra til å gjennomføre det. Tom tar videre ansvar. Målgruppen er 2007-2010. Planlagt helg: første helg i juni.	
Nr. 4/23	Keepertrening i vinterferien	
Referat:	John ønsker å ha keepertrening i vinterferien. Styret godkjenner at det kan gjennomføres. Hvis han vil kjøpe mat, kan han kjøpe på Kiwi i Brennåsen.	
Nr. 5/23	Turnering Danmark	
Referat:	Aina har fått inn pris for Aalborg City cup som arrangeres 18.-20. mai Egenandel for spillere: maks 2000,- Angitt pris for klubben er anslått 200.000,- Styret vedtar at cupen gjennomføres. Styret vil ta en vurdering om det er gjennomførbart og økonomisk forsvarlig å støtte alle lag i klubben til en slik tur. Styret sender søknad til Lions om støtte til evt lunsj på cupen.	
Nr. 6/23	Klubbdommere	



# GREIPSTAD FOTBALL

- EN KLUBB Å VÆRE STOLT AV

Referat:	Klubben har fått bot fra kretsen ettersom dommerne i klubben dømmer ikke nok. Plan videre og forebygge at det skjer vider: Styret vil lage avtale med klubbdommerne. Det betyr at de som ønsker å være klubbdommere må binde seg til et minimum kamper de skal dømme i løpet av sesongen. Når de har dømt nok kamper får de dekket utgifter til klær og evt kurs.
Nr. 7/23	Seriespill 2023
Referat	Fristen for påmelding til sesong 2023 er gått ut. Alle lag er påmeldt utenom fra de minste lagene. Aina har ikke fått svar fra disse lagene, hun følger dette opp.
Nr. 8/23	Tilskudd
Referat	Klubben kan søke tilskudd om inkludering for lavinntekt familier og kvinner med innvandrere. Styret har sendt inn søknad og søkt om følgene: <ul style="list-style-type: none"><li>• 30.000,- Dette skal dekke pølsefest som arrangeres i løpet av sesongen.</li><li>• 20.000,- søkt for å beholde barn av lav inntekts familie.</li></ul>
Nr. 9/23	Årsmøte
Referat	Styret jobber med årsmøtepapirer.